

## Jegyzőkönyv

amely készült Pilisjászfalu Község Önkormányzat  
2020.02.17. napján 12:00 órai kezdettel megtartott  
**Adósságrendezési Bizottság ülésén**

**Az ülés helye:** Pilisjászfalu Község Önkormányzatának Tanácsterme

**Az ülésen megjelentek:**  
a bizottság tagjai közül:

Kékesiné Andrikó Mária	elnök, pénzügyi gondnok
Székely Róbert	polgármester
Hudecz Izabella	helyettes jegyző
Dr. Sztaricskai Ferenc Jánosné	képviselő
Falatovics István	képviselő

az önkormányzat hivatala részéről:

Moroviánné Nagy Zsuzsanna	könyvelő, jegyzőkönyvvezető
---------------------------	-----------------------------

Kékesiné Andrikó Mária: köszönti a bizottság tagjait, megállapítja hogy a bizottság határozatképes.

Az 1. napirendi pont szociális kérdésekben való döntés. Kéri a bizottsági tagok véleményét a kiküldött előterjesztésekkel kapcsolatban.

A bizottság a napirendi pontot megvitatta és az alábbi határozatokat hozza:

**Pilisjászfalu Önkormányzatánál működő Adósságrendezési Bizottság  
a 06 /2020. (02.17.) sz. határozatával  
öt igen szavazattal fogadta el  
az előterjesztett szociális támogatások kifizetését:**

- 1. Mázló Ferenc – 14.500 ft . – rendkívüli települési támogatás;**
- 2. Hermán Katalin lakásfenntartáshoz nyújtott települési támogatásának mértéke felülvizsgálat alapján havi 7400 Ft-ról, 2020. február 1-től 6400 Ft/hó-ra csökken;**
- 3. Kis Jolán - 3.400 ft/hó - lakásfenntartáshoz nyújtott települési támogatás;**
- 4. Szabó Attila – 37.000 ft – temetési segély.**

**Kékesiné Andrikó Mária elnök:** a bizottsági ülés 1.napirendi pontja megvitatása után tájékoztatja a Bizottságot, hogy március 13-ra idézés érkezett a Törvényszéktől a NAV, a pénzügyi gondnok, a polgármester és jegyző részére. Egyben a benyújtott anyaggal kapcsolatban technikai javításokat kér eszközölni, kéri, hogy a polgármester és a jegyző ezeket hétfőre készítse el. Ami ehhez kapcsolódó dolog, az a NAV-val kapcsolatos egyezség létrehozása, aminek szintén teljesülnie kellene a meghallgatás időpontjáig.

**Székely Róbert polgármester:** elmondja, hogy jelenleg, hogy áll a NAV-hoz benyújtott méltányossági kérelem. A NAV a döntése meghozatalához mindenképp egy rendben lévő javított könyvelést kér.

**Kékesiné Andrikó Mária:** A költségvetés elfogadására is szükség lesz, javaslom, hogy annak bizottsági megtárgyalása történjen meg március 3-án, majd testületi elfogadása március 10-én.

Továbbá segítő szándékkal jelzi az UBM-SPM tárgyalásokkal kapcsolatban, hogy az ennyire kiélezett helyzetben, ahol az adórendelet tekintetében vannak kétségek egy adójogász alkalmazása indokolt lenne.

**Falatovics István képviselő:** úgy ítéli meg, hogy jelenlegi jogászunk felkészült az ilyen ügyeket érintő precedensekből. A munkamegbeszéléseken a közös célt keresi a testület a törvényesség és a gazdaságosság mentén.

**Hudecz Izabella helyettes jegyző:** tájékoztatja a bizottságot az önkormányzat tulajdonában lévő rendőrautóról, amely haszonkölcsön szerződéssel a körzeti megbízott használatában van. Ma derült ki, hogy a végrehajtó kivonatta a forgalomból. Szeretne felhatalmazást kérni arra, hogy megbízza Ügyvéd Urat a végrehajtóval történő ügyintézésre.

**Kékesiné Andrikó Mária a felhatalmazást megadja.**

Ezt követően az ülést berekeszti.

  
Kékesiné Andrikó Mária  
elnök, pénzügyi gondnok

  
PILISJÁSZFALU KÖZSÉG  
1.  
ÖNKORMÁNYZATA

  
Székely Róbert  
polgármester

